

Župani, izvoljeni v prvem krogu

V šestnajstih gorenjskih občinah so v nedeljo že dobili zmagovalce županskih volitev.

S. K., A. Š., M. B., V. S., A. B.,
A. J. D., A. Se., M. L., M. R.

Tržič: Peter Miklič

Volilna udeležba v občini Tržič je bila 43,54-odstotna. Že v prvem krogu je bil izvoljen 56-letni Peter Miklič, ki je kandidiral s podporo volivcev in liste Tržič zmore več in je prejel 58,02 odstotka glasov volivcev. Drago Zadnikar (SD) je prejel 24,64 odstotka glasov, Samo Dolhar (nestrankarski kandidat s podporo volivcev) pa 17,35 odstotka. Peter Miklič je po izvolit-



Ciril Globočnik / Foto: Gorazd Kavčič

bo delo v naslednjem sklicu terjalo še več potrpežljivosti in dela, a to je vedno dobro, »je še dodal Globočnik.

Njegova Lista Cirila Globočnika bo imela sedem svetnikov, po tri svetnike imajo SDS, Gibanje Svoboda in Lista krajevnih skupnosti, po dva pa Lista za šport in prostovoljstvo, Lista Vojke Jesenko, NSi in Glas mladih Radovljica. Levica in SD imata po enega svetnika.

Bohinj: Jože Sodja

Tudi v Bohinju, kjer je bila s skoraj 61 odstotki volilna udeležba daleč nad državnim povprečjem, bo občino še naprej vodil dosedanji župan. Jože Sodja, ki je tokrat že v prvem krogu dobil svoj drugi mandat. S 54 odstotka glasov je prehitel Bojana Travna, ki so mu voliv-



Peter Miklič / Foto: Tina Dokl

ci povedal: »Zelo sem vesel in resnično upam, da se občini obetajo spremembe, ki bodo šle v smer pravega razvoja, in da bo Tržič spet nekaj pomenil. Zmaga v prvem krogu pa mi nalaga odgovornost, da se z ekipo takoj posvetimo delu in da tisto, kar smo obljubljali, začnemo uresničevati.«

V 24-članskem občinskem svetu sta po sedem mandatov dobili lista Tržič zmore več in Gibanje Svoboda, SDS štiri, Nova Slovenija – Krščanski demokrati in SD po dva, po enega pa Ekipa Mladena Novkovića za razvoj Tržiča in lista Sama Dolharja Ko za obljubni stoji ime.

Radovljica: Ciril Globočnik

Dosedanji župan Ciril Globočnik bo Občino Radovljica vodil še četrti mandat. Svoj glas mu je tokrat namenilo 63,41 odstotka volivcev. Najbližja mu je bila po rezultatu drugouvrščena Vojka Jesenko z dobrimi 22 odstotki glasov, preostali trije kandidati so jih skupaj zbrali manj kot 15 odstotkov. Volilna udeležba v Radovljici je bila je bila 44-odstotna.

»V čast si štejem to visoko prednost, sleherni Deželaniki in Deželanu se zahvaljujem za izkazano zaupanje,« je povedal Ciril Globočnik.

»Glede na rezultate glasov, ki so jih prejeli kandidati za občinske svetnike,

Svoboda. Stranke Levica, Lista Cirila Strgarja, NSi in SDS bodo imele po enega predstavnika.

Železniki: Marko Gasser

V občini Železniki, kjer je bila volilna udeležba 66,43-odstotna in tako precej nad slovenskim povprečjem, so izvolili novega župana. S 60,39 odstotka glasov se je zmaga že v prvem krogu veselil Marko Gasser, ki je kandidiral s podpisi volivcev, podporo pa mu je izrazila tudi stranka SDS. Dosedanji župan Anton Luznar (predla-



Marko Gasser / Foto: Tina Dokl

gatelj SLS), ki je občino vodil od nadomestnih volitev leta 2012, je prejel 27,39 odstotka glasov, kandidat Levica Rok Bajželj pa 12,22 odstotka. Gasser je po izvolitvi povedal: »Takšnega rezultata nisem pričakoval, izjemno sem hvaležen vsem volivkam in volivcem za izkazano zares visoko podporo. Vesel sem, da so prepoznali naše delo, da so zaupali meni in moji ekipi in nam dali to priložnost. Občanke in občani so jasno pokazali, da si želijo sprememb, svežega vetra skozi dolino.«

V 17-članskem občinskem svetu je šest mandatov dobila Županova lista Marka Gasserja, štiri SLS, tri SDS, dva Levica ter po enega stranki SD in Nova Slovenija – Krščanski demokrati. Gasser ugotavlja, da je s svojo listo morda pričakoval kakšen mandat več, a kljub temu verjame v dobro sodelovanje vseh izvoljenih svetnikov, ne glede na listo.

Medvode: Nejc Smole

V občini Medvode je bila volilna udeležba 33,57-odstotna. Županski kandidat je bil le eden, aktualni župan Nejc Smole, ki bo občino vodil tretji mandat. S svojimi podporniki se je veselil tudi uspeha na volitvah v občinski svet. Lista Nejc Smoleta je dobila 12 mandatov, kar je večina v 23-članskem občinskem svetu. »Dosegli smo odličen rezultat. Čeprav bo Lista Nejc



Nejc Smole / Foto: osebni arhiv

Smoleta znova imela večino v občinskem svetu, ne vidim razloga, da v lokalni skupnosti ne bi iskali in našli najširšega konsenza pri sprejemanju pomembnih odločitev za Medvode. Tudi naslednja štiri leta želimo biti dober zgled drugega sodelovanja,« je povedal Nejc Smole. Tri mandata v občinskem svetu sta dobili Nestrankarska lista Soltoče in SDS, dva mandata Nova Slovenija – Krščanski demokrati in Zeleni Slovenije, enega pa SD.

Škofja Loka: Tine Radinja

V občini Škofja Loka je bila volilna udeležba skoraj 50-odstotna. Med štirimi kandidati za župana je z veliko prednostjo, več kot 73 odstotki glasov, slavil sedanjí župan Tine Radinja (Miha Ješe in skupina



Tine Radinja / Foto: Gorazd Kavčič

volivcev). Na drugo mesto se je z dobrimi 16 odstotki glasov uvrstil Gašper Hafner (SDS), na tretje z nekaj več kot šestimi odstotki Rolando Krajnik (Kommunalno ekološka lista), na četrto pa z dobrimi tremi odstotki Martin Trampuš (Levica).

»Zelo sem vesel, zadovoljen in tudi počaščen zaradi zaupanja občank in občanov. Verjel sem, da se bodo rezultati dela v štirih letih pokazali tudi na volitvah, da bo podpora tako velika, pa ne. Gotovo je to zame dobra popotnica za prihodnja štiri leta – in predvsem da bomo nadaljevali delo, ki je vključevalo in kjer vsak prispeva svoje. Tega se veselim,« je poudaril župan Radinja.

► 4. stran

k

KOMENTAR
MATEJA RANT



Čas tudi za županjo

V šestnajstih gorenjskih občinah so minulo nedeljo že dobili župane, v sedmih občinah bodo na to, kdo jih bo vodil prihodnja štiri leta, morali počakati na drugi krog. Tudi tokrat na čelu občin, ki so že dobile župana, ni nobene ženske, obstaja možnost, da se bo to zgodilo vsaj v drugem krogu, saj se je v dveh gorenjskih občinah v drugi krog uvrstila tudi kandidatka.

Že pogled na kandidate, ki so se potegovali za najvišjo funkcijo v občinah na Gorenjskem, sicer pokaže, da je bila med njimi le peščica žensk – med 73 kandidati je bilo namreč le enajst žensk. Večina jih je kandidirala s podporo volivcev ali neodvisnih list oziroma strank, ki se v političnem prostoru umesčajo na »levi pol« – Gibanja Svoboda in SD ter Vesne – zelene stranke. V Kranjski Gori bodo imeli volivci še vedno možnost izbrati Henriko Zadno, ki je v prvem krogu prejela skoraj 38 odstotkov glasov, v Komendi pa Majdo Ravnikar, ki so ji tokrat volivci namenili dobrih 32 odstotkov glasov. Mogoče bo tako vsaj ena od njih popravila žalostno statistiko gorenjskih občin, ki se v vseh letih od osamosvojitve lahko »popolnijo« zgolj z eno županjo. Še to je zgolj en mandat Občino Bohinj vodila pred kratkim preminula Evgenija Keč Korosec.

Vodenje občin na Gorenjskem tako za zdaj ostaja domena moških. Tako na lokal-

ni ravni vsaj na Gorenjskem nismo sledili trendu, ki se je vzpostavil na državnih ravni, kjer smo pred kratkim dobili prvo predsednico države, tudi državni zbor vodi ženska, v 17-članski vladi pa je sedem ministric. V nedavnem pogovoru z novinarji je celo papež Francišek dejal, da opaža, da se vsakič, ko ženska dobi položaj v Vatikanu, stvari izboljšajo. Pri tem je imel v mislih tudi sestro Raffaello Petrini, ki jo je imenoval za namestnico vaticanskega guvernerja in torej najmočnejšo žensko v mestu oziroma državi.

Zanimanje za najvišje funkcije na ravni občin pa ni majhno samo pri ženskah, ampak na splošno v zadnjih letih število kandidatov upada. Županska funkcija namreč časovno ni omejena in običajno tam, kjer kandidira aktualni župan, novinci nimajo veliko možnosti. Očitno je za dovoljstvo z delom, ki ga opravijo dotedanji župani, tako veliko, da jim občani zaupajo in ne želijo tvegati z nekom, ki ga še ne poznajo, če se je »stari« župan izkazal. Pričakovano se tako več posameznikov odloči za kandidaturu v občinah, kjer župana izbirajo posvem na novo. To se je pokazalo tudi v Kranjski Gori, kjer se je za nasledstvo nekdanjega župana Janeza Hrovata, ki se ni odločil za ponovno kandidaturu, »spopadlo« kar osem kandidatov, med njimi tri ženske.

Gorenjski Glas

ODGOVORNA UREDNICA

Marija Volčjak

NAMESTNIKA ODGOVORNE UREDNICE

Urša Petermel, Simon Šubic

UREDNIŠTVO

NOVINARJI - UREDNIKI:

Marijana Ahačič, Maja Bertoncelj, Alenka Brun, Ana Jagodic Dolžan, Igor Kavčič, Suzana P. Kovačič, Maša Likosar, Klara Mrak, Urša Petermel, Mateja Rant, Aleš Senozetnik, Vilma Stanovnik, Ana Šubic, Simon Šubic, Ana Volčjak Aleksič

stalni sodelavci:

Jože Košnjek, Cveto Zaplotnik, Miha Naglič

OBLIKOVNA ZASNOVA

Jemej Stritar, Ilovar Stritar, d. o. o.

TEHNIČNI UREDNIK

Grega Flajnik

FOTOGRAFIJA

Tina Dokl, Gorazd Kavčič

OGLASNO TRŽENJE

Marjan Potočnik, Mateja Žvižaj

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9719161 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Nalozba: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmetrnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek, petek, od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 16. ure, sobote, nedelje in prazniki redno. / Gorenjski glas je polletnik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 17.000 izvodov / Zdrne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izdava: tisk 3,00 EUR, petek 2,20 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračun DVU po stopnji 5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začeta naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.